

家齊校慶 三代同堂返校



家齊女中慶祝創校八十五週年，難得有三代同堂的校友一起回娘家歡聚，校園一片喜氣洋洋。（記者林雪娟攝）

記者林雪娟／南市報導

家齊女中一日慶祝創校八十五週年，今年以「女性」為活動主題，昨日除邀請台南地區小學、中學的女性校長到場同歡，也有許多三代或兩代同堂、姊妹檔的女性校友一起回娘家歡聚，「小藍藍家族」美麗的傳承，在杏壇留下佳話。

校長田正美表示，家齊創立於民國十三年，歷經多次改制，但都須經過考試才能入學，因此能夠產生三代同堂，實屬不易。包括阿嬤林虹花、媽媽劉錦雲、女兒夏以柔；阿嬤邱林淑惠、阿姨邱晶晶及第三

代陳昱臻；阿嬤曾梅、媽媽鄭美津與女兒何宜謙。

其中畢業於台南女商初中部的林虹花，當年每天從台南縣仁德鄉走路一個半小時到學校上課，劉錦雲現為台南科技大學企管系主任，夏以柔則是高二生，劉錦雲肯定家齊老師教學認真，對學生呵護倍至，林虹花對孫女能夠考進家齊當小學妹，更是樂不可支。

另外今年以女性為主題，家齊也邀請台南市多所國小、國中及高中女校長到校同樂，現場一片柔性天空；校慶大會也以「光影流動、時間密語」為主軸，製播許多歷史鏡頭，包括今昔校舍、制服、學生活動，將八十五年的歷史濃縮在影像之中，小藍藍各項充滿才華的活躍表現，讓校友感動不已，也令賓客印象深刻；會中並頒發張碧霞、鄭安信及劉厚辰（家齊創校以來唯一男校友）特殊貢獻獎，典禮溫馨隆重。